

令和 7 年 3 月 3 日

公告文訂正のお知らせ

公告文 3 入札参加資格（7）について、誤りがありましたので、訂正いたします。

○訂正前

3 入札参加資格

- （7）令和 2 年 4 月 1 日から公告の日までの間に病棟数 3 0 0 床以上の病院において、
消防用設備等点検業務を 1 回以上履行した実績があること。

○訂正後

3 入札参加資格

- （7）令和 2 年 4 月 1 日から公告の日までの間に病床数 3 0 0 床以上の病院において、
消防用設備等点検業務を 1 回以上履行した実績があること。